

## 电子工程学院“科技周”颁奖典礼

歌德曾说：“光有知识是不够的，还应当运用；光有愿望是不够的，还应当行动。”为了丰富大家的课余生活，进一步加强学生的动手操作能力，让同学们的专业知识得到进一步的提升，电子工程学院在上周举办了第六届“焊接大赛”和“电子专业知识竞赛”，今日电子工程学院科技周正式结束。

2019年12月4日中午十二点于A座301，电子工程学院科技周的颁奖典礼正式开始，到场的老师有：电子工程学院院长马玉志老师，党总支书记代晓霞老师，院办尹慧英老师，团总支书记王冠华老师，电子信息工程系主任唐磊老师，自动化系主任张震老师，自动化系副主任刘继峰老师以及李美璇老师，沙启铭老师，计耀伟老师，王禹老师出席。



首先，马玉志院长做出发言：上周是我院第一届科技周，学院开展了焊接和知识抢答大赛，大赛的目的是自我展示，自我提高，我们看到了同学们的辛苦付出，希望同学们能够自我审视，吸取他人之长，补自身之短。多参与实验室的项目设计，为以后工作打下基础。



随后主持人宣布颁奖典礼开始，张震老师，唐磊老师，王冠华老师，尹慧英老师，代晓霞老师，马玉志老师，刘继峰老师分别为获奖同学颁奖并合影留念，最后，颁奖典礼也随着老师和所有获奖同学们合照落下了帷幕。





通过这次焊接大赛，增强了同学们的专业技能能力，提高了电子焊接方面的实践能力，更好地激发了同学们在电子技术方面的热情，培养了动手能力，增强了实践与创新意识，希望同学们能够在接下来的学习中再接再厉，继续加油！